

# Субботник - дело каждого

► Депутаты Белгорода присоединились к экологической акции, которая стартовала в областном центре.

В минувшую субботу в Белгороде стартовал экологический месячник. За один только день жители навели порядок на 41 локации областного центра и вывезли 537 кубометров мусора. К участию в акции присоединились сотрудники городской администрации и депутаты.

- Довольно обширный план мероприятий: и с безнадзорными животными, и со сдачей макулатуры, и так далее... Мы заинтересованы, чтобы это прошло не для галочки, а массово... считаем, что сами должны смотреть за благоустройством нашего Белгорода, - отметил заместитель главы администрации г. Белгорода

по жилищно-коммунальному хозяйству Александр Лоскутов

В общегородском субботнике приняли участие свыше 1100 человек, инвентарём их обеспечили управы. Так, местные жители привели в порядок территорию рядом с Ячинским прудом и кооперативом - там, где проходят «народные» тропы. Об этом рассказал депутат 17-го городского округа Сергей Наумов.

«На субботник вышли в усиленном составе. Вместе с командой сторонников партии «Единая Россия» Белгорода работали студенты механико-технологического колледжа, представители обще-



ственного объединения «Опора России». Сколько мешков с мусором вывезли? Честно, даже не считали. Собирали, грузили в машину - и всё», - написал депутат на своей странице «ВКонтакте».

Во дворе дома 47а на ул. Щорса - другая ситуация. Здесь построили новые спортивную и детскую площадки, а прилегающая территория лесополосы осталась заросшей. Помочь решить задачу вызвались более 100 белгородцев. Среди них не только местные жители, но и представители общественных организаций и администрации города.

«Работы хватило всем! Вырубили побороды и сухостой, убрали мусор, копившийся годами, и поняли, что на этом работа не заканчивается. Есть необходи-

мость в уборке открывшегося пространства (необходим покос сорной растительности), поэтому если погода позволит, работу продолжим», - рассказала на своей странице «ВКонтакте» депутат 4-го округа Лилия Рыжкова.

К акции может присоединиться любой желающий, подробную информацию можно получить в управах. Весь октябрь жители будут приводить в порядок скверы, дворы и парки. Также уборку проведут в песках, на кладбищах и водоохраных зонах. И всё это для того, чтобы Белгород по-прежнему оставался одним из самых чистых и ухоженных городов нашей страны.

ФОТО СО СТРАНИЦ СЕРГЕЯ НАУМОВА И ЛИЛИИ РЫЖКОВОЙ «ВКОНТАКТЕ»